



УНІВЕРСИТЕТ І ЧАС

МІСІЯ УНІВЕРСИТЕТУ: ПРАЦЮЄМО ДЛЯ НИНІШНЬОГО ТА МАЙБУТНІХ ПОКОЛІНЬ

Газета Київського національного торговельно-економічного університету • Виходить з березня 2000 року

№4 (133) 27 травня 2013 р.

ЗНАЙ НАШИХ!

УКАЗОМ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ

№ 279/2013 від 16 травня 2013 р.

“Про присудження Державних премій України в галузі науки і техніки 2012 року”

ректорів Київського національного торговельно-економічного університету А.А. Мазаракі присуджено Державну премію України в галузі науки і техніки 2012 року.

Відповідні диплом і медаль лауреата йому вручив прем'єр-міністр України М.Я. Азаров.

Щиро поздоровляємо шановного Анатолія Антоновича з високою державною оцінкою його визначних досягнень в науковій та педагогічній діяльності!



Університет – знову в топ-10!

За щорічним рейтингом вищих навчальних закладів України – “Компас” зразка 2013 року – КНТЕУ знову серед лідерів.

Наш університет входить до топ-10: як і минулого року, впевнено посідає 7-ме місце за загальним рейтингом. Він піднявся на дві позиції порівняно з минулим роком за рівнем підготовки фахівців з економічних спеціальностей і нині розділяє 3-тє місце з Національним технічним університетом “Київський політехнічний інститут” – лідером рейтингу. А за рівнем підготовки фахівців з інженерно-технічних дисциплін КНТЕУ посів 10-ту сходинку “Компас”.

МІЖНАРОДНІ ЗВ'ЯЗКИ

В сім'ї почесних докторів КНТЕУ – гідне поповнення

Останнє на сьогодні засідання вченої ради університету носило урочистий характер: ректору Будapestського економічного інституту Еві Сандор-Кріст та ректору Білоруського державного економічного університету В.М. Шимову вручили дипломи почесного доктора КНТЕУ і почесні відзнаки, належні цьому високому званню.



Рішення про присвоєння цих почесних звань вчена рада прийняла у січні, а нині поважні гості завітали особисто, аби отримати відповідні регалії з рук ректора КНТЕУ А.А. Мазаракі. Цього звання на сьогодні удостоєні всього десять осіб.

Серед поважних гостей на церемонії були присутні консул посольства Республіки Білорусь в Україні Ю.О. Слук, заступник посла Угорської Республіки в Україні Міклош Мороз, перший секретар угорської амбасаді Тімеа Вайон, члени делегації угорського і білоруського вишів.

На завершення церемонії ректори В.М. Шимов та А.А. Мазаракі підписали угоду про співпрацю між Білоруським державним економічним університетом та КНТЕУ.

Инф. "УіЧ"

ПАРТНЕРИ

Новий імпульс співпраці освітян та практиків

Підписано угоду про співробітництво між КНТЕУ та Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг.

Вона передбачає основні напрями співробітництва, серед яких розробка та реалізація навчальної програми “Захист прав споживачів фінансових послуг”, підготовка фахівців за напрямками підготовки “Фінанси і кредит” (професійне спрямування “Страховий менеджмент”, “Фінансове посередництво”, “Лізингова діяльність”, “Фінансове інвестування”) та “Право” (професійне спрямування “Фінансове право”), а також перепідготовка

фахівців, які працюють у сфері надання фінансових послуг, проведення наукових конференцій, семінарів, “круглих столів” з питань функціонування ринку фінансових послуг, стажування викладачів та практики студентів.

І ректор КНТЕУ А.А. Мазаракі, і голова Нацкомфінпослуг Б.Й. Візир, які підписали цей документ, переконані у важливості співпраці освітян та практиків для розбудови ефективної фінансової системи України.

Наш кор.



ЗВІТИ І ВИБОРИ

Профком запрацював у новому складі

Відбулася конференція профспілки працівників і студентів КНТЕУ, на порядку денному якої значилися звіти голови профкому С.І. Бає та голови ревізійної комісії Г.П. Нікогосян про підсумки роботи спілки з 2008 по 2013 роки. Делегати схвалили ці звіти і обрали новий склад профкому, який знову очолив завідувач кафедри менеджменту С.І. Бай, та ревізійної комісії.

Кореспондент газети “Університет і час” зустрівся з “новим старим” очільником профспілкової організації університету. Інтерв'ю з С.І. Баєм читайте на сторінці 5.



ВИПУСКНИКИ

Душею в юнь, у alma mater, повернись...

Як і завжди, в кінці травня на гостину до рідного факультету злетілися випускники ФРГБ. Найстарішим виявився випуск 1973 року, а наймолодшим – 2008.

Такі зустрічі відбуваються щоп'ять років, і скільки радощів та емоцій можна помітити на обличчях дорослих і самодостатніх людей! Випускники пройшлися аудиторіями, студмістечком, спілкувалися, а потім їх запросили на святковий концерт.

– Я досить часто буваю тут, в рідному університеті, щоб подихати повітрям мудрості і знань, – говорить заступник Київського міського

голови, секретар Київради Г.П. Герга, яка закінчила факультет тридцять років тому. – І щоразу приємно дивуюся тим прекрасним змінам – і в навчальному процесі, і в зовнішньому вигляді університетського містечка, – які відбуваються тут. Та все одно, найбільш він пам'ятається таким, як в роки нашого навчання...

Цього разу особливо багато завітало колишніх студентів найстаріших випусків, зокрема, ювілярів 1973 року.

– Хочеться повернутися душею в юнь, до alma mater, – говорить інженер-технолог В.П. Яцин, – знову сісти за парту, пригадати цікаві

хвилини університетського життя, відчуття себе студентом і зрозуміти, що то були справді незабутні роки...

В.Хлібійчук,
заст. декана ФРГБ



СВЯТО В ДОМІ

Хоч кібернетики й неромантичні люди, та свято відгуляли від душі

Свій "День факультету" відсвяткував факультет обліку, аудиту та економічної кібернетики, в рамках якого відбулася презентація здобутків кафедр і культурно-масові заходи.



Урочиста частина свята зібрала як колектив факультету, так і численних гостей. З вітаннями до викладачів та студентів звернулися перший проректор Н.В. Пригубльська та декан О.А. Харченко, почесні гості – представники організацій-партнерів університету, зокрема заступник директора департаменту Рахункової палати України Ц.Г. Огонь, шеф-редактор газети "Все про бухгалтерський облік" О.Г. Степовий, заступник головного редактора газети "Бухгалтерія" І.О. Назарбаєва, голова представництва АССА в Україні, країнах Прибалтики і Кавказу Н.І. Вовчук та інші, які відзначили ефективність та взаємовигідність наших партнерських відносин.

Мудрість царя Соломона

... Гарна штука Інтернет. Давненько вже, перелопачуючи гори руди, завідувач кафедри економічної кібернетики та інформаційних систем О.А. Харченко відшукав слова біблійського царя Соломона: "Докази серця свого до навчання і вуха свої до розумних слів", які припали йому до вподоби. І, ставши деканом факультету, Олександр Анатолійович намагається донести їх глибинну суть до кожного свого студента.

Хоч це свято і є традиційним, але кожного разу воно відзначається новими здобутками і подіями, слугує відправною точкою для реалізації нових планів і звершень як для факультету в цілому, так і окремо для кожного члена нашого колективу, – не без гордості каже він. – У 2012 році назву факультету було змінено: колишній обліково-економічний отримав назву факультет обліку, аудиту та економічної кібернетики, а відтак з'явилася і нова аббревіатура, до якої вже встигли звикнути – ФОАЕК. Сьогодні на його чотирьох кафедрах працює колектив викладачів, який можна визначити подвійно щасливим числом – 77. З них 68 мають вчені ступені та звання, 18 з яких – доктори наук,



професори. Результативно функціонують наукові школи М.Т. Білухи, В.Г. Горелкіна, Є.В. Мниха, Л.В. Нападовської, А.Д. Бутка, О.О. Валуйського, М.О. Шкепу.

За останній рік у спеціалізованих радах під науковим керівництвом викладачів ФОАЕК захищено докторську та 14 кандидатських дисертацій. До честі факультету, докторська – на рахунку нашого викладача М.М. Бенька, а три кандидатські – О.М. Гончаренко, О.Т. Олендія та В.Д. Гоцуляка.

Наукова діяльність колективу – це цілісна система дослідницької роботи, спрямованої на вивчення актуальних проблем бухгалтерського обліку, аналізу, аудиту та економічної кібернетики, – розповідає заступник декана О.Л. Шерстюк. – Серед її основних напрямків – комплексний підхід до вирішення наукових проблем, використання сучасних інформаційних технологій при виконанні наукових досліджень, надання науково-консультаційної допомоги студентам при написанні наукових робіт для участі у англомовних наукових студентських конференціях і олімпіадах з фахових дисциплін, залучення талановитої молоді до наукових досліджень.

Протягом року науково-дослідна робота виконувалася за 24 темами, 2 з яких – за рахунок коштів замовників. Результати наукових досліджень регулярно оприлюднюються на наукових конференціях. Зокрема, на базі кафедри фінансового аналізу і контролю було проведено міжнародну науково-практичну конференцію "Сучасні механізми фінансування вищої освіти в Україні". Крім цього, на базі факультету відбулося дві студентські наукові конференції.

Постійно оновлюється методичне забезпечення навчального процесу, регулярно удосконалюються програми і робочі програми дисциплін, опорні конспекти лекцій, вдосконалюється методичне забезпечення проходження практи-

ки студентів та роботи ДЕК. В навчальний процес активно запроваджуються дистанційні технології навчання. Лабораторією дистанційного навчання кафедри економічної кібернетики та інформаційних систем проводиться планове навчання викладачів щодо розробки дистанційних курсів. За останній рік її співробітники розробили 8 дистанційних курсів, викладачі університету – ще 20. Елементи дистанційних технологій навчання були використані під час державної атестації студентів заочної форми навчання.

Значна увага приділяється практичній складовій підготовки студентів та аспірантів. Для цього для читання лекцій і проведення семінарів залучаються провідні фахівці Міністерства фінансів, Державної фінансової інспекції. Один з таких практиків – Герой України, член-кореспондент НАНУ В.К. Симоненко, який донедавна шістнадцять років поспіль очолював Рахункову палату України, а нині продовжує наукову та трудову діяльність на кафедрі фінансового аналізу і контролю.



Активно проводиться профорієнтаційна робота по залученню потенційних абітурієнтів. Результативно працюють викладачі-консультанти, зокрема старший викладач кафедри бухгалтерського обліку Г.В. Зябченкова.

Тандем "деканат – РСС" приносить успіхи

Студентськими буднями і проблемами, крім деканату, опікується рада студентського самоврядування факультету.

– Леда не з першого дня навчання на факультеті я зрозуміла, що двері для студента в деканат завжди відчинені, – ділиться думками її голова Юлія Василичина. – Хоч наш факультет – найменший в університеті за кількістю студентів, але настрої та атмосферу, що панують тут, не можна порівняти ні з чим. Особливо під час святкування традиційного "Дня факультету". Приємно заходити в приміщення, оздоблені хмарками, з яких випадають маленькі сердечка, нагадуючи про День усіх закоханих, стояти під синьо-жовтим зорепадом, що дозволяє загадати бажання та відчутти себе кінозіркою на червоній доріжці. Саме тема кінофестивалю дала студентам ідею щодо підготовки нинішнього "Дня факультету".

В таких галузях, як економічна кібернетика, бухгалтерський облік, фінансовий контроль та аудит, потрібно бути точними, серйозними. Здається, імпровізації та весело-



щам тут місця немає, але це не заважає нам мріяти, розкривати креативні сторони свого таланту, створювати щось неординарне та цікаве, а деканату нашого факультету – підтримувати ініціативи студентів та допомагати втілювати їх у життя...

І дуже приємно, що цей тандем приносить певні успіхи. Студенти, які відмінно навчаються, мають здобутки в науковій, громадській роботі та в спорті, заохочуються і матеріально, і морально. Поза увагою не залишаються і ті, хто потребує соціальної допомоги. Іменними та персональними стипендіями відзначено трьохкурсницю Марію Літуту (стипендією Президента України), четвертокурсників Оксану Карпенко і Олега Луцького (академічними стипендіями КНТЕУ).

Свято точно вдалося! Порадувала офіційна частина, дозволивши нам поради за своїх викладачів, одногрупників і знайомих, яких нагороджували. Приємно було бачити свої фото на загальному кіноролику про факультет і ролика, які презентувала кожна кафедра, – ділиться враженнями від свята студентка 3-го курсу, відмінниця навчання Олена Лобкова. – Концерт також був чудовий! Завжди з задоволенням дивлюся, як несподівано, яскраво розкриваються наші студенти. Як завжди, злагоджена робота самих виступаючих, звуко- та світлооператорів додавала відчуття зародження професіоналізму в учасників свята.

Та факультетська молодь не лише розумна, а й небайдужа до соціальних проблем. 66 юнаків і дівчат здали кров під час нещодавніх "Днів донора". Студенти ФОАЕК активно займаються спортом, входять до збірних університету та України. Серед їх останніх здобутків – успішні старты спартакиади КНТЕУ 2012-2013 н.р.: перші місця у змаганнях з волейболу серед чоловіків та з пауерліфтингу (вперше), другі – з міні-футболу та настільного тенісу серед жінок і третє – з цього ж виду спорту серед чоловіків. Серед кра-

щих спортсменів – майстер спорту міжнародного класу з плавання Сергій Бреус, Сергій Ткаченко, Володимир Довгань, Андрій Конопляник (волейбол), Надія Бенько, Катерина Тетьора, Юлія Ягодінська (настільний теніс), Сергій Рой (силове триборство), Сергій Фастов, Сергій Колесник (триборство), Сергій Наумович і Сергій Рудяк (баскетбол). Факультетські волонтери плідно попрацювали на ЄВРО-2012, що позитивно вплинуло на імідж університету.

– Я займаюся настільним тенісом зі школи, – говорить другокурсниця Катерина Тетьора. – А коли стала студенткою КНТЕУ, була рада почути, що в університеті є секція з цього виду спорту. І для мене честь, вибачте за тавтологію, захищати честь свого факультету на університетських змаганнях...

Востаннє "День факультету" святкували випускники. До речі, на диплом з відзнакою претендує кожен п'ятий з 119 загального випуску магістрів цього року.

– На жаль, це наш останній "День факультету" в університеті, де ми відучилися п'ять незабутніх років, – висловлює їх думку староста першої групи 5-го курсу Юрій Галаджій. – Це свято – вкрай важливе для нас. Не буду вдаватися в подробиці, думаю, кожен на власному досвіді відчував, що таке "День факультету", вірніше було б сказати, "День рідного факультету", адже за ці роки він став для нас як друга сім'я. Але мушу додати, для випускників всі емоції посилюються вдвічі. Викладачі, методисти, декан і його заступники – зовсім скоро наші дороги розійдуться, але те, що вони зробили для кожного з нас, ми не забудемо...

І на закінчення хочеться згадати репліку "довгожителів" деканату ФОАЕК – заступника декана В.Я. Рассамкіна:

– Хоч і кажуть, що кібернетики – неромантичні люди, та свято ми відгуляли від душі...

В.Обрамбальський

День кольорів веселки

"ФЕМП дарує яскраве майбутнє" – таким було гасло цьоголічного 47-го "Дня факультету економіки, менеджменту і права", а його головною концепцією став кінець світу як початок чогось нового і кращого та входження людства у принципово нове, яскраве і щасливе майбутнє з високими моральними принципами.

Детальніше читайте в наступному номері "УіЧ".



ВСЕ ПРО ВСЕ

студентський додаток до газети "Університет і час"

НЕБАЙДУЖІ

Добра багато не буває

У минулому номері "Університет і час" уже повідомляла про традиційні Дні донора, результатом яких стало занесення здобутку колективу КНТЕУ в "Книгу рекордів України".

Ми поспілкувалися з деякими донорами – студентами ФРТБ, які вже не вперше побували на пункті забору крові і тим самим, можливо, врятували чийсь життя. Представляємо вам Ірину Вихор (5-й курс), Олександра Гречка (3-й курс), Юлію Боденюк, Ігоря Петровського (2-й курс).

Що наитоварило вас на цей доволі сміливий крок – жертвувати по 400 мл крові?

Олександр:

– Я не вважаю це сміливим кроком. Тут грає роль не сміливість, а розуміння того, заради чого ти поділився власною кров'ю. А для цього не обов'язково бути сміливим! Скажу за себе, що таке розуміння в мене було і залишається, саме тому вже тричі став донором. Хочу порадити тим, хто боїться чи вагається: сам процес здачі крові – це стимуляція кровообігу, профілактика імунітету. Тож, якщо хочете, користь обопільна: є можливість допомогти комусь і зробити корисне для власного здоров'я.

Ірина:

– І правда, сміливість тут ні до чого. Я теж втретє здавала кров, і для мене це вже досить звична процедура, тож ніякого дискомфорту потім не відчувала. Дівчина, яка видавала донорам сік, на всяк випадок поцікавилася, чи дійсно я здала кров, а не заспівала лікарям пісню. Планую і надалі здавати кров, якщо це буде комусь потрібним.

Пишетеся, що ви стали донором і тепер можете врятувати комусь життя?

Ігор:

– Ні, адже таких рятівників, як і я, було більше п'ятисот чоловік.

Олександр:

– Ну, можливо, трішки і пишася. Було приємно дізнатися про

встановлення рекорду, адже я сам брав у цьому участь. Звичайно, буде набагато приємніше дізнатись, що твоя кров дійсно комусь допомогла врятувати життя. Добре було б, якби з центру крові інформували донорів, куди конкретно надійшла моя кров...

Ірина:

– Дійсно, незважаючи на те, що на той момент ти ще не знаєш, знадобиться твоя кров комусь чи ні, але все одно почуваш себе на підйомі. Тому донорам дійсно можна собою пишатися!..

Які відчуття виникали, коли все відбувалося вперше?

Ірина:

– Суперечливі. Вперше мені хотілось піти, не дочекавшись своєї черги, адже ти ще не знала, чого очікувати, лікарі викликали не най-позитивніші емоції, та ще й деякі студенти почувалися не найкраще. Тому хотілось втекти, коли побачила запаморочення у однієї дівчини, але ні, сила волі і бажання допомогти людям перемогло, лікарі виявились дуже турботливими та веселими, а десять хвилин промайнули непомітно.

Юлія:

– Спочатку було страшно, тому що не знала, як це саме проходить, але потім, коли вже почали брати кров, зрозуміла, що нічого страшного немає, та і взагалі медсестра, яка брала в мене кров, виявилася веселою, так що ми трішки пожартували, і все дуже швидко закінчилось, я навіть і не помітила.

Опишіть саму процедуру. Щоб наші читачі, які наступного разу теж долучаться до цієї благородної справи, знали, на що очікувати...

Олександр:

– Процес досить цікавий. Добре здавати, коли з тобою хороша ком-



панія. Хоча останнього разу, на жаль, здавав сам. Проходиш в чергу, потім медичний огляд, чай, далі знову черга. А вже потім – найцікавіше: лягаєш на стіл, закатуєш рукава і починаєш стискати кулак, "ганяючи кров". Може, мені так здавалося, але я відчував кожну краплину, яка покидала мій організм. Далі тобі дякують, отримуєш винагороду і з почуттям самоповаги йдеш відпочивати.

Ігор:

– Особливо довгим здавалося качати руку. Наче і сили багато, а де-що стомлює! І очікування довгі! Увійти лише, більше 500 чоловік – і кожен потребує обережного та безпечного ставлення, тому лікарі і не квапилися.

Ви займалися ще якимось благодійними акціями? Чи, можливо, плануєте?

Олександр:

– Ні, але завжди їх підтримував. Особливо мені подобається благодійний аукціон. Стараюсь не проходити осторонь, коли збирають пожертвування для дитячих будинків. Коли є така можливість, то намагаюсь обов'язково матеріально підтримати. Взагалі, дуже поважаю роботу волонтерів, які безкорисливо задіяні у благодійних акціях. І у самого виникає така думка, що ти сам, або хтось інший, жалієш від себе якоїсь мізерної допомоги, коли інші, особливо школярі та студенти, незважаючи на те, що мають багато своїх справ, безкорисливо витрачають на це власний час та сили.

Ірина:

– На жаль, я не настільки соціальна людина, але коли випадає можливість, то намагаюсь брати участь у таких заходах.

Юлія:

– Так, допомога дитячому будинку! Я б із задоволенням взяла участь ще в якійсь благодійній акції. Думаю, що це буде найближчим часом, коли факультет проведе "Серце до серця"...

Інтерв'ю провела Ю. Троїцька, студентка 1-го курсу ФРТБ



ВАРТО ЗНАТИ

3 питань працевлаштування звертайтеся до Центру розвитку кар'єри (кім. Д-220).

Приймальні дні: для випускників – понеділок-п'ятниця з 9.15 до 16.30; для студентів 1-х - 4-х курсів з питань тимчасового працевлаштування – серeda з 9.00 до 16.30.

З наявними вакансіями можна ознайомитися на дошці оголошень

До уваги студентів і випускників

та сайті КНТЕУ www.knteu.kiev.ua (підрозділи, Центр розвитку кар'єри).

xxx

Для оперативного інформування студентів щодо заходів, які сприяють працевлаштуванню та оголо-

шень роботодавців, просимо студентів 3-х-5-х курсів надати до Центру розвитку кар'єри (на електронну адресу crk@knteu.kiev.ua) наступну інформацію: прізвище, ім'я, по батькові, факультет, курс, спеціалізація, електронна адреса.

ОПАНОВУЮЧИ ФАХ

Міста різні – успіх в одну копилку

Тривають II етапи Всеукраїнських студентських олімпіад з різних навчальних дисциплін.

У Полтавському університеті економіки і торгівлі змагалися студенти магістратури, які опановують спеціальність "Міжнародна економіка". П'ятикурсниця ФЕМП Ольга Ковалок виборола тут диплом II ступеня.

xxx

Одеський національний економічний університет зустрів талановиту студентську молодь країни, що опановує спеціальність "Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності". Студентка 5-го курсу ФЕМП Юлія Конрад отримала грамоту переможця у номінації "Менеджер-координатор (проектний менеджер)".

xxx

Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана приймав 50 студентів вищих навчальних закладів України, які виявили найкращі знання навчальної дисципліни "Регіональна економіка" в ході вузівського етапу. Тепер вони змагались на заключному. У ньому успішно виступили першокурсники КНТЕУ, яких готувала доцент кафедри міжнародної економіки Ю.І. Головнія. Так, дипломом II ступеня нагороджено Євгена Веремія, сертифікатом за перше місце у номінації "За сучасний підхід" - Катерину Дяденко, подякою за третє місце у номінації "За аргументованість думки" - Аллу Токарську.

ГОСТІ, ЯКИХ ЧЕКАЮТЬ

Для студентів КНТЕУ, які навчаються за англomовними магістерськими програмами, організуються зустрічі з провідними іноземними вченими, офіційними особами, представниками бізнесу, практиками університет організовує постійно. І це приносить свій результат.



Країна маленька – перспективи великі

"Ключові сектори голландської економіки: сталий розвиток та інновації" – такою була тематика лекції, яку для студентів 5-го курсу, котрі навчаються в англomовних групах за спеціальностями "Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності" та "Менеджмент туристичного бізнесу", прочитала другий секретар Посольства Королівства Нідерландів в Україні пані Аннелус Вівейн. Студенти дізналися про актуальний стан економіки Нідерландів, нові досягнення у різних галузях, українсько-голландське співробітництво, проблеми і можливості ведення бізнесу голландських підприємств на вітчизняному ринку. А те, що тематика їх зацікавила, засвідчили конструктивні запитання, які іноді носили проблемний характер.

Н. Рахна,

доцент кафедри менеджменту

Цеглинка в партнерстві України та Австрії

В рамках святкування Дня науки в КНТЕУ побували зарубіжні гості.

Торговий радник посольства Австрії в Україні пан Грегор Постль, виявляється, має не тільки талант дипломата, але й лектора. Це засвідчила відкрита лекція "Економічне партнерство Австрії та України", яку він прочитав для студентів нашого університету, котрі навчаються за англomовними програмами, та їх ровесників з Віденського університету економіки та бізнесу. Приємно, що поруч з молоддю його слухали представники австрійської амбасаді, викладачі Віденського університету економіки та бізнесу та Університету Дуйсбург-Ессен. Вона викликала значну зацікавленість, що й засвідчила подальша жвава дискусія.

Потому іноземні гості відвідали бібліотеку КНТЕУ, ознайомилися з організацією навчального процесу на факультеті товарознавства і торговельного підприємництва, кафедральними лабораторіями.

Ця зустріч, що відбулася під егідою Міжнародного товариства товарознавців і технологів та Українського товариства товарознавців і технологів, сприяла поглибленню підготовки студентів університету, розширенню освітніх і наукових зв'язків між нашим університетом та посольством Австрії в Україні, вишами Австрії та Німеччини.

Н.Мережко,

завідувач кафедри товарознавства та експертизи непродовольчих товарів



ОБЛИЧЧЯ

Друга віце-міс "СтудМіс Київ-2013" навчається в КНТЕУ

Днями в концерт-холі CRYSTAL HALL відбувся конкурс краси "СтудМіс Київ-2013".

Це один з тих конкурсів, де журі оцінює учасниць за трьома критеріями – розум, зовнішність і талант. Цього року за перемогу змагалися дванадцять дівчат, яких було визнано кращими у столичних внутрішніх конкурсах краси. В нашому університеті, як відомо, титул "Міс КНТЕУ-2012" виборола п'ятикурсниця ФФБС Анастасія Кисилія (інтерв'ю з нею "Університет і час" давала в листопадовому номері за минулий рік. – Ред.). Її красу і шарм відзначило і журі нинішнього конкурсу: Настя дістала титул другої віце-міс "СтудМісКиєва-2013".

На жаль, наша красуня незабаром отримуватиме диплом і залишить університет. Хто прийде їй на зміну?..

Ю.Троїцька,
студентка 1-го курсу ФРГТБ

**Від красивого слогану – до красивих перемог**

"Краса врятує світ" – під цим гаслом щорічно в Харківському торговельно-економічному інституті КНТЕУ проходить свято краси та грації "Міс першокурсниця". Його переможниці беруть участь у міських конкурсах краси.

Цього року серед талановитих і красивих конкурсанток журі віддало перевагу Юлії Каїці, а минулорічна переможниця інститутського конкурсу Вікторія Кійко захищатиме честь ХТЕІ на конкурсі краси "Міс студентство".

І.Зінченко,
студентка Харківського ТЕІ КНТЕУ

ВЧИМОСЯ ДИСКУТУВАТИ

Майбутня роль України в світовому поділі праці

Наукове товариство студентів, аспірантів та молодих вчених КНТЕУ провело "круглий стіл" "Майбутня роль України в світовому поділі праці", метою якого було висвітлення та обговорення проблем і перспектив взаємодії у трикутнику "Євросоюз – Україна – Митний союз", з'ясування ролі нашої країни в системі міжнародних відносин та прогнозування майбутніх плюсів і мінусів соціально-економічної ситуації в тому чи іншому геополітичному союзі.

Разом з студентами нашого університету дискутували представники Київського національного економічного університету ім. Вадима Гетьмана та Національного технічного університету України "Київський політехнічний інститут". Коли розпочалося обговорення, тут вже, як кажуть, найшла коса на камінь – знайшлися прихильники і євроінтеграції, і митного союзу з Росією. Полеміка з кожною хвилиною ставала все напруженішою, часом навіть складно було прослідкувати за зміною виступаючих. Всіх активних дебатерів цитувати недоречно, але ось фраза, яка розкриває фактичний стан справ в Україні: "Необхідно лікувати правову систему країни, а не економіку".

Особливо цікаво було спостерігати за диспутом двох викладачів – доцента кафедри міжнародної економіки КНТЕУ О.В. Дудчака, який виступав у ролі прихильника митного союзу з Росією, і В.І. Жданова з КНЕУ, котрий ратував за ЄС.

Не всі учасники дійшли консенсусу: ця тематика є багатогранною і, щоб чітко визначитись, потрібен не один місяць досліджень. Але це і добре: буде привід зібратися у ще ширшому складі, можливо, на Всеукраїнському форумі з даної тематики, запросивши експертів та студентів з різних регіонів країни.

В.Галім'янов, модератор "круглого столу"

ГРОШІ

Відмінникам у вишах заплатять на 120 гривень більше

У студентів додасться ще один невеличкий стимул для відмінного навчання – за гарні оцінки збільшиться доплата до стипендії. Уряд уже прийняв відповідну постанову, за якою з 1 січня 2014 року лідери по успішності – студенти університетів та інститутів – зможуть розраховувати на доплату не в 60 грн, а 120. Поки що ж базова стипендія у них – 730 грн.

ВИЗНАННЯ

Якщо реклама – двигун торгівлі, то молодь – двигун реклами

Відбувся 7-й національний фестиваль соціальної реклами – щорічний головний в Україні фестиваль соціальної реклами, маркетингу та PR, який протягом кількох останніх років незмінно підтримується КНТЕУ.

Одним з його головних завдань є розвиток соціальної ініціативи та творчості молоді і студентів, адже традиційно саме вони подають цікаві соціальні рекламні ідеї, задають теми, звертають увагу на актуальні проблеми, – говорить завідувач кафедри маркетингу та реклами Є.В. Ромат. – У роботі цьогоорічного фестивалю відбулися важливі зміни. Головний акцент було зроблено на індивідуальних особливостях, а творчий конкурс чітко розділено на два напрямки – реалізовані проекти професіоналів та аматорські розробки самостійних авторів.

Крім іншого, у рамках фестивалю вручалася премія за внесок у розвиток соціальної реклами в Україні та активну соціальну роботу. Цього року її отримали івент-маркетингове агентство "Вавілон" та група компаній Talan Group. Саме робота останнього лауреата отримала гран-прі. А ще журі спеціальним

дипломом відзначило представників КНТЕУ – студенток ФЕМП Дарину Шаповаленко та Вікторію Бодун. Їх робота "Це не робить тебе впевненою на вечірці" відмічена за соціальну значущість молодіжної соціальної проблеми, що підіймається.

Наш кор.



ШАНУВАЛЬНИКИ СІМЕЙНИХ ТРАДИЦІЙ

Як київські школярі бабусині рецепти пропитували

Днями в КНТЕУ відбувся I Київський фестиваль української кухні серед школярів "Кращі бабусині рецепти", організаторами якого виступили Київська міська державна адміністрація, КНТЕУ та його Вище комерційне училище.

За першість боролися школярі всіх районів столиці, яким у процесі приготування страв допомагали студенти та майстри ВКУ. Трійка кращих у номінації "Арт-клас" виглядає так: Святошинський, Деснянський і Оболонський райони, у приготуванні овочів барбекю – Оболонський, Деснянський і Дніпровський райони.

Переможці отримали сувеніри з символікою КНТЕУ та смачні відзнаки – торти. А директор департаменту освіти і науки, молоді та спорту

КМДА О.М.Добровольська пообіцяла, що всі учасники зможуть відпочити в таборах.

Цей фестиваль став гарним прикладом профорієнтаційної роботи і

покликаний популяризувати наш університет серед учнів міста Києва.

А.Магалецький,
начальник відділу
навчально-виховної роботи



ТАЛАНТИ І ПРИХИЛЬНИКИ

Днями у Київському університеті імені Бориса Грінченка проходив I Всеукраїнський фестиваль-конкурс вокально-хорового мистецтва, присвячений 150-річчю з дня народження Бориса Грінченка.

Народний студентський камерний академічний хор КНТЕУ гідно представив себе, виконавши,

Хор продовжує завойовувати слухача

окрім обов'язкового конкурсного твору, – "Дніпро реве" композитора Д. Січинського на вірші Б. Грінченка, – і власну програму з чотирьох різножанрових творів, які були високо оцінені аудиторією. Хор КНТЕУ, який виступав у номінації "Самодіяльний колек-

тив", посів почесне 3-тє місце, розділивши його з народними хоровими капелами "КПІ" Національного технічного університету України "Київський політехнічний інститут" і "Почайна" Національного університету "Кієво-Могилянська академія".

Хто підкорив танцпол "Formation University-2013"?

Наймасштабніше студентське танцювальне шоу цього року – "Formation University-2013" – зібрало в стінах Національного авіаційного університету любителів сучасних танців з 12 провідних столичних вишів, які довели, що саме їх навчальний заклад може претендувати на звання найкращого танцювального колективу столиці України. Були серед них і студенти КНТЕУ.

Formation – це шоу нового формату на теренах України. В ньому хіп-хоп отримує новий образ – це не просто культура, а справжнє мистецтво, – стверджує керівник студії сучасного танцю КМЦ та одна з співорганізаторів цього шоу Анна Кисельова. – Ті, у кого тіло реагує

танцем на кожний біт музики, довели, що вони заслуговують творити новий етап розвитку хіп-хопу в Україні...

Серед гостей фестивалю виступали провідні команди даного жанру в Україні, учасники популярних талант-шоу країни – "Танцюють всі!" та "Україна має талант".

Всі команди-учасниці вразили глядачів своїми яскравими та оригінальними постановками. Та й на цьому тлі команда нашого університету спромоглася виступити яскраво: вона зайняла гідне 4-тє місце, поступив-

шись бронзовим призером буквально кількома балами. Недаремно ж її відзначили спеціальними призами відразу двох спонсорів заходу.

Добірку підготував
О. Валентинів



ПРОФСПІЛКИ

“Самостійне плавання” – крок, який себе виправдав

– *Сергію Івановичу, чому профспілка КНТЕУ свого часу ризикнула залишитися наодинці з реальними такою складною нині життям?*

– Тривалий час первинна профспілкова організація нашого університету входила до складу Київської міської професійної спілки працівників підприємств торгівлі, ресторанного господарства, послуг та суміжних сфер діяльності. Але, на жаль, більше 15 років Київська профспілка фактично не брала участі у захисті трудових і соціально-економічних прав та інтересів працівників нашого університету: не надавала належну допомогу у сфері охорони здоров'я, не забезпечувалась повноцінною матеріальною підтримкою наших працівників. Далекою вона була і від організації професійних свят, відпочинку, дозволяла працівників тощо. А ми ж досить довго перераховували до Київської профспілки не менше 30 відсотків наших членських внесків. А це немалі кошти: тільки впродовж 2000-2008 років з бюджету нашої профспілки університету було вилучено майже 300 тис. грн. Тож як люди розумні, ми подумали: а навіщо нам потрібне таке членство?

Результати попереднього аналізу показали, що подальше перебування в складі міської професійної спілки не відповідало принципу рівності прав, партнерства і воно не забезпечувало належного захисту трудових соціально-економічних прав та інтересів працівників і студентів КНТЕУ. Через це п'ять років тому наша профспілкова організація і подалася у "самостійне плавання".

– *Як ви оцінюєте цей крок зараз, через п'ять років?*

– З самого початку було чітко визначено, що при прийнятті будь-яких рішень повинно забезпечуватися повне і безумовне дотримання принципів єдності інтересів всіх працівників і студентів університету, демократії і самоуправління, законності і справедливості, прозорості і гласності. Головними нашими завданнями стали представництво і захист трудових, соціально-економічних прав та інтересів членів профспілки в органах державної влади та місцевого самоврядування, у відносинах з іншими організаціями та установами, участь в розробці колективного договору та контроль за його виконанням, спільне з адміністрацією університету вирішення питання оплати праці працівників, розцінок, тарифних сіток, схем посадових окладів, умов запровадження та розмірів надбавок, доплат, премій та інших заохочувальних чи компенсаційних виплат, громадський контроль за своєчасністю та в повному обсязі виплатою заробітної плати, додержанням законодавства про працю та про охорону праці. А також проведення незалежної експертизи умов праці, участь у розслідуванні причин нещасних випадків, організація і громадський контроль за реалізацією прав членів спілки у сфері охорони здоров'я, медико-соціальної допомоги, розвитку ма-

сової фізичної культури і спорту, туризму, охорони довкілля, створення умов, аби члени спілки долучилися до надбань української національної та світової культури.

І дуже приємно, що наші колеги – і старше покоління, і молодь – оцінили це, проголосували, скажімо так, зростанням свого членства в профспілці. Сьогодні вона налічує 4823 члени!..

– *Сьогодні молодь взагалі аби частіше не знає про таку життєву опору, як профспілка, які в багатьох роботодавців "не в пошани". А про колективний договір ніколи не чули. Нагадайте, будь ласка, коротко, що це за документ такий і що він має забезпечувати.*

– Колективний договір між адміністрацією і профспілкою – це форма правотворення, яку держава надає підприємствам, установам, організаціям для конкретизації діючого трудового законодавства з врахуванням їх особливостей і умов, мета якого – соціальний захист прав працівників, сприяння покращенню їх умов праці, завоювання соціально-економічних переваг і розширення їх прав та сприяння підвищенню ефективності діяльності. В нашому університеті він охоплює 100 відсотків працівників, і от вже де-де, а в КНТЕУ профспілка "не в пошани" не буде.

Положення діючого колективного договору зорієнтовані на всебічну підтримку та розвиток колективу університету, вирішення питань зайнятості, соціальної допомоги, охорони здоров'я та розвитку масової фізичної культури, розширення участі співробітників в управлінні університетом – захист трудових і соціально-економічних прав та гарантій як працівників, так і студентів, передбачених Конституцією та законами України. В його підвалини закладені можливість досягнення більш високих соціальних і економічних стандартів, звісно, за наявності реальних можливостей виробничого, матеріального та фінансового забезпечення. Адміністрація забезпечує повне та своєчасне виконання всіх зобов'язань по договору: дотримуються вимоги Кодексу законів про працю України і положення щодо соціального захисту, забезпечується сплата всіх соціальних нараховувань, включаючи внески до Пенсійного фонду, Фонду соціального страхування на випадок безробіття і Фонду страхування від нещасних випадків на виробництві. Так, чисельність науково-педагогічного та іншого персоналу в КНТЕУ відповідає встановленим Міністерством освіти і науки, молоді та спорту лімітам та штатному розпису. Витрати на заробітну плату складають половину від загального обсягу витрат університету. Поточним заохоченням охоплені практично всі науково-педагогічні працівники та більше 70% тих, хто працюють на постійній основі. У нас невинно дбають, аби преміальні надбавки отримували всі. Це дає можливість забезпечувати умови праці, передбачені законодавством, загальнообов'язкове державне соціальне страхування, виплати у повному

розмірі належної заробітної плати, надання соціальних пільг і гарантій, зазначених у колективному.

Реконструкція головного корпусу, будівництво нового гуртожитку, наведення ідеального порядку на території студентського містечка, утеплення гуртожитків та приміщень, проведення високоякісних ремонтних робіт, облаштування аудиторій сучасними меблями та комп'ютерною технікою, місць для паркування автомобілів та велосипедів, своєчасна та в повному обсязі виплата заробітної плати співробітникам, стипендій студентам, аспірантам та докторантам з урахуванням їх індексації (в умовах глибокої та довготривалої економічної кризи!) – все це результат роботи ректорату.

Щорічно адміністрація підтримує звернення профспілки щодо преміювання співробітників, виділення коштів для матеріальної підтримки студентів з числа незахищених категорій. Тобто навіть незброєним оком видно, що в нашому університеті створено справді стабільну систему захисту прав та інтересів працівників та студентів.

– *З чого формуються кошти профспілки і на що вони витрачаються?*

– Практично з щомісячних членських внесків та інших надходжень. Доходи у 2009 році становили 655 220 грн та постійно зростали, і минулого року сягнули 922 872 грн. На 2013 рік заплановано мати надходження в розмірі 955 тисяч грн. – на 3,4% більше, ніж у 2012, та на 45,75% більше, ніж в 2009 роках. Вперше з 2010 року ми почали отримувати пасивні доходи у вигляді відсотків по депозитному рахунку. За діючим на сьогодні договором надходження за цією статтею очікуються в розмірі 140 тис. грн.

Профспілка намагається брати участь у всіх заходах, які мають соціальний характер і проводяться за ініціативи адміністрації КНТЕУ, студентського самоврядування та спрямовані на підтримку традицій університету, його корпоративної культури, студентського руху, розвиток як окремих структурних підрозділів і факультетів, так і окремої людини. Піклуємося і про ветеранів університету.

У 2009 році на матеріальну допомогу було виділено понад 93 тисячі грн., а вже у 2012 році – майже 147 тисяч грн. На поточний рік фонд матеріальної допомоги заплановано збільшити до 170 тис. грн. До речі, якщо у 2009 році мінімальний розмір цієї допомоги складав 250 грн., то нині – учетверо більше. Також зріс розмір і матеріальної допомоги на поховання. Якщо у тому ж 2009 році вона складала 350 грн., то зараз – 1500 грн. Матеріальну допомогу у 2009 році отримала 91 особа, у 2012 – 122, а тільки за чотири місяці цього року – вже 35 сіпчлан.

Щорічно збільшуються і обсяги підтримки культурно-масової та спортивної роботи. Кошти спрямовуються на організацію університетських і факультетських свят – "Днів факультетів", фестивалів, конкурсів, чемпіонатів, поздоровлення

працівників та студентів, оплату бальсину тощо. Щорічно щонайменше 320 наших колег мають можливість взяти участь в традиційному новорічному урочистому зібранні, кожен член спілки отримує подарунок на лютево-березневі свята. Не забуваємо і про їх дітей: коли у 2009 році запрошення на новорічні вистави та подарунки отримали 325 малюків, то минулого – вже 540!

Ви ще не зверталися до медичного пункту для надання невідкладної медичної допомоги? Ну, і слава Богу! А він працює за нашої підтримки у головному корпусі з 9-ї ранку і до кінця робочого дня. Щорічно близько 10 відсотків кошторису, затвердженого профкомом, виділяється для придбання медпрепаратів, вакцинації від грипу, профілактики захворювань, надання медичних послуг та медичного обслуговування працівників і студентів. Наприклад, у 2012 році кошти виділено на щеплення та профілактику грипу для 80 чоловік.

Здійснюється системна робота по оптимізації асортиментної та цінової політики, контролю за якістю роботи навчально-виробничого об'єднання. Профком разом з радою студентського самоврядування контролює санітарний стан та культуру обслуговування працівників і студентів в закладах харчування. Причому саме з ініціативи студентства реалізовано програми "Вітамінний стіл", "Ланчбокс-обід", "Комплексний обід".

Щорічно в кошторисі плануються кошти для проведення екскурсій працівників і студентів, які постійно збільшуються. Так, у 2009 році можливостями відвідати історико-культурні місця України скористалося 180 осіб, а у 2012 – вже 600. Про їх мандри постійно розповідає університетська газета "Університет і час", випуск якої, до речі, теж частково фінансується профспілкою.

– *Літо вже – ось воно...*

– Я зрозумів. Профспілка опікується своєчасною підготовкою до літнього оздоровчого сезону на базі відпочинку "Сонячна". У 2009 році тут відпочивали 357 осіб, а у 2012 кількість бажуючих зросла до 382. Витрати на оздоровчі дитячі путівки у 2009 році склали близько 20 тис. грн., а у 2011 – зросли на 58% (14 635 грн.). При цьому у 2009 році допомогу на дитячий відпочинок отримали 18 батьків, а в 2011 – всього 6. На жаль, минулого року жоден член профспілки не скористався допомогою на дитячі путівки, і витрати за цією статтею були відсутні. Та все одно в поточному році на дитячий відпочинок заплановано 30 тисяч грн.

Та й взагалі, ввєнений, що ректорат та профспілка і в подальшому будуть сприяти захисту трудових, соціально-економічних прав та інтересів членів колективу КНТЕУ, тому що час та зусилля, витрачені на користь працівників і студентів університету – то інвестиції у наше спільне майбутнє.

– *Дякую за розмову.*

*Інтерв'ю провів
В. Обрамбальський*

МАЙСТЕР-КЛАС

Від лідера торговельного бізнесу

Нещодавно гостем нашого університету була заступник регіонального директора з питань управління персоналом компанії "Епіцентр" Н.В. Волнянська. Вона презентувала студентам, які навчаються за напрямом "Менеджмент", майстер-клас "Е-малі: етика ділового листування".

Були розглянуті правила побудови структури та змісту електронних листів, відзначено типові помилки працівників та менеджерів під час внутрішнього та зовнішнього листування, зокрема, обговорено оформлення електронного підпису, визначення теми, мови і структури інформаційного повідомлення. Особлива увага приділялась актуальним питанням поведінки майбутніх випускників в Інтернет-просторі, проблемам розміщення електронної інформації у соціальних мережах та ймовірних репутаційних ризиків як для працівника, так і для компанії. Майбутні менеджери отримали корисну інформацію та ознайомились з досвідом компанії "Епіцентр" щодо формування корпоративних стандартів електронного ділового листування.

*О. Богатирьова,
асистент кафедри менеджменту*

КОНФЕРЕНЦІЇ

Фінансова політика як вагомий інструмент

На базі КНТЕУ пройшла Всеукраїнська науково-практична конференція "Фінансова політика у системі соціально-економічного розвитку України".

Відкриваючи конференцію, проректор з наукової роботи С.В. Мельниченко наголосила, що фінансова політика є вагомим інструментом державного регулювання економіки. Науковий і практичний інтерес становлять підходи до удосконалення системи оподаткування, казначейського обслуговування державного та місцевих бюджетів за доходами і видатками, кошторисного фінансування бюджетних установ, розвитку інституційних засад державного фінансового контролю. Значну увагу приділено виявленню тенденцій розвитку ринку фінансових послуг та особливостей діяльності фінансових інституцій.

110 науковців та практиків, а також представники Кабінету Міністрів України, секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань бюджету, Міністерства фінансів України, Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, Головного фінансового управління Київської обласної державної адміністрації та інших органів державної влади зібралися в стінах університету, щоб розглянути проблеми розвитку інституційних засад бюджетного процесу, бюджетної стратегії економічного зростання та багато інших.

Наши кор.

ВІСТІ З РЕГІОНІВ

У хорватській "Перлині моря" відзначилися кияни

"Перлина моря" – таку назву мав міжнародний кулінарний фестиваль, що пройшов у Хорватії на острові Брач, в якому брали участь кулінари з 19 країн світу.

Та і в такій представницькій компанії команда Вищого комерційного училища КНТЕУ, яку склали наші учні Михайло Соколенко, Олександр Коновал і Сергій Гордничий та майстри виробничого навчання В.М. Копейко та О.А. Скринник, не ступувалася, а навіть більше того – виявилася однією з кращих.

В командному змаганні юніорів за участю представників 15 країн наша учнівська команда посіла 2-ге місце і виборола срібні медалі. В індивідуальних змаганнях, які проходили за трьома номінаціями, брали участь 60 учасників. Киянка О.А. Скринник виборола тут золоту медаль в номінації "Десерт" і бронзову – в номінації "Закуска" та увійшла в п'ятірку кращих.



У фаховій майстерності наші кращі



На базі Вищого комерційного училища КНТЕУ пройшов регіональний конкурс фахової майстерності серед учнів ПТНЗ Києва з професії "офіціант".

В ньому взяли участь і учні ВКУ. Господарі продемонстрували свою майстерність в оформленні столу, обслуговуванні відвідувачів у реальних умовах, вміння складати серветки, граційно рухатися з талею, техніку наливання вина. До честі училища,

перше і друге місця посіли наші учні Ярослав Томашевський і Денис Поліщук.

Л.Кришечинська,
директор ВКУ КНТЕУ

ВІТАЄМО!

У травні свій ювілей святкують:

50-літній – директор бази відпочинку "Сонячна" М.М. Пащукун, прибиральник гуртожитку № 3 Т.А. Подій, технік 2 категорії Інформаційно-обчислювального центру – головного центру інформаційних технологій Л.С. Нефедова, старший викладач кафедри інженерно-технічних дисциплін О.С. Болійий;

60-літній – провідний бухгалтер центральної бухгалтерії С.Г. Кучеренко, провідний спеціаліст кафедри готельно-ресторанного та туристичного бізнесу Т.В. Хмара, директор Вінницького торговельно-економічного інституту В.Т. Сусіденко;

70-літній – професор кафедри філософських та соціальних наук Ю.Г. Бадах, професор кафедри технології і організації ресторанного господарства П.О. Карпенко, буфетник навчально-виробничого об'єднання В.Г. Дзюбак



Ректорат університету і редакція газети "Університет і час" щиро вітають наших колег з цими життєвими подіями і зичать міцного здоров'я, благополуччя та подальших успіхів у роботі.

СПОРТ

Найближчих конкурентів розсудила аеробіка

На мазорній ноті, якою стали змагання з заключного виду Спартакіади КНТЕУ 2012-2013 н.р. – спортивної аеробіки, – закінчилося це основне спортивне дійство університетського життя.

Ім передували показові виступи з боротьби самбо, в яких брали участь найкращі самбісти нашого університету – Ганна Метельська, Станіслав Шаповал, Валерій Полив'яний, Кос-

тянтин Осипенков (всі – ФЕМП), Анастасія Матвійчук (ФТТП).

Але наша мова про один з найкрасивіших видів спорту – аеробіку. Були представлені обов'язкова та показова програми, і за їх результатами факультети розташувалися так: ФФБС, ФЕМП, ФТТП, ФОАЕК, ФРТГБ.

Як і попереднього року, чемпіоном спартакіади став ФЕМП. Але інтрига тривала аж до останнього:

цього разу доля чемпіонства вирішувалася саме в останньому виді – аеробіці, до якого і ФТТП, і ФЕМП підійшли з однаковим очковим запасом. Першим треба було посісти на змаганнях з аеробіки вище місце, ніж їх конкуренти. Та дівчата з ФЕМП, як ви вже знаєте, зробили їм цього не дозволили.

Л.Погадій, О.Яценко,
ст. викладачі кафедри фізичної культури



НАШІ ЮВІЛЯРИ

Стратег, націлений на перемогу

економічних наук та науково-методичних комісій Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України.

Валентин Трохимович – активний учасник реформування освіти в умовах переходу до ринкової економіки, один з перших в Україні організаторів виконання Державної програми реабілітації військово-службовців, достроково звільнених у запас в результаті конверсії. З його ініціативи та за підтримки ректора КНТЕУ А.А. Мазаракі у жовтні 1992 року розпочав свою роботу спеціальний факультет, де пройшли перепідготовку з отриманням дипломів про вищу економічну освіту більше тисячі військовослужбовців. Саме тут вперше в регіоні було запроваджено ступеневу форму навчання для здобуття вищої освіти за скороченою програмою на базі ОКР "молодший спеціаліст", а у 1994 році, завдяки зусиллям В.Т.Сусіденка, отримано державні ліцензії Міністерства освіти на підготовку фахівців за денною формою навчання. У 1999-2000 рр. В.Т. Сусіденко – організатор та безпосередній учасник створення Ужгородського навчального центру (нині Ужгородський торговельно-економічний інститут КНТЕУ).

Початок діяльності ювіляра на посаді директора інституту відзначився проведенням різних за глибиною та масштабом організаційних реформ, пов'язаних зі зміцненням кадрового та наукового потенціалу, матеріально-технічної бази, що дозволило інституту посісти перше

місце серед навчальних закладів регіону економічного профілю. Зараз В.Т. Сусіденко докладає значних зусиль для підвищення ефективності навчального процесу, розширення напрямів підготовки фахівців, впровадження інновацій в освіту. Під його керівництвом вперше в регіоні запроваджено такі напрями підготовки та спеціальності, як "Правознавство", "Менеджмент ЗЕД", "Адміністративний менеджмент", "Туризм", "Готельно-ресторанна справа", "Харчові технології та інженерія". Колектив інституту тричі вигравав гранти Вінницької облдержадміністрації та Вінницької обласної ради на розвиток інформаційних технологій в освіті.

За вагомий внесок у розвиток національної освіти і науки та високий професіоналізм В.Т. Сусіденко нагороджений нагрудними знаками Міністерства освіти і науки "Відмінник освіти України" та "Петро Могила" і багатьма грамотами. Дуже дорога йому і найвища відзнака нашого університету – пам'ятна медаль "Гідному шані". А ще Валентин Трохимович – чуйна і добра людина, серце якої завжди відкрите для кожного. Саме про таких, як наш ювіляр – стратег, націлений на перемогу, – класик написав: "Через здійснення великих цілей людина виявляє в собі і великий характер, що робить його взірцем для інших"...

Р.Жарлінська,
начальник відділу науки та міжнародних зв'язків ВТЕІ

КОРИСНІ ПОРАДИ

Ура! Прийшла пора полуниці!..

Як вибирати. Полуницю хімією обробляють не дуже: якщо за нею правильно доглядати, вона й так дає в сезон (кінець травня-червень) прекрасний урожай. Тож перевіряти варто тільки дуже ранню ягоду (початок-середина травня): захімізована полуниця не має запаху, занадто темна, з горбками або здвоєна. Вирухувати "мутанта" можна так: помийте ягоду і засипте цукром. Натуральна полуниця за годину пустить сік.

Як вживати. Як хочте! Але знайте, що вчені Ноттингемського університету вивели формулу їде-

Ягода-краса творить чудеса

альної смакової комбінації: полуниця з вершками в пропорції 2:1 (на сім великих ягід - 105 г вершків). А якщо промити полуницю білим сухим вином, то аромат ягоди розкриється максимально.

В 100 г полуниці – всього 36 ккал. Ця найбільш низькокалорійна ягода гарна при дієтах: можна влаштувати полуничні розвантажувальні дні

Гарненько мийте ягоду! А їсти її рекомендують з молочними продуктами – сметаною або вершками.

Замість цукру краще поливати медом. Полікує полуниця, якщо в сезон її їсти не менше 400 г у день. Можна й більше, але тільки між прийманнями їжі, щоб уникнути здуття.

Для краси. Полуницю можна використовувати і як лікувальну косметичку. Маска з розім'ятої полуниці омолоджує і відбілює шкіру (навіть ластовиння світлішає!). Можна додати до ягоди сир, мед лимон. Така маска залікує вугровий висип, звужує пори. Змивають її через 15-20 хвилин теплою водою або молоком.